



Представитель Русской Православной Церкви принял участие в международной конференции в Баламанде



Служба коммуникации ОВЦС, 18.10.2023. 16 октября в Баламандском университете (Ливан) состоялось открытие международной конференции «Православная Церковь Антиохии с XV по XVIII век: к правильному пониманию истории», сообщает **сайт** Представительства Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока.

Конференцию открыл Блаженнейший Патриарх Великой Антиохии и всего Востока Иоанн X.

В мероприятии приняли участие члены Священного Синода Антиохийской Православной Церкви, представители епархий Антиохийского Патриархата.

От Русской Православной Церкви в открытии конференции участвовал представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока архимандрит Филипп (Васильцев).

На мероприятии присутствовали бывшие президенты Ливанской Республики Мишель Аун и Мишель Сулейман, заместитель спикера Палаты представителей Элиас Бу Сааб, представитель президента Ливанской Республики Набих Берри, заместитель премьер-министра Ливана д-р Саад Аль-Шами, президент Баламандского университета д-р Элиас Варрак, глава ливанского парламентского блока «Верность сопротивлению» Хаджа Мухаммад Раад, член высшего политического совета Хадж Мухаммад аль-Ханс.

В числе участников форума политики, ученые, деятели культуры, многочисленные представители общественности Ливана, Ближнего Востока.

Перед началом конференции хор Богословского института святого Иоанна Дамаскина исполнил духовные песнопения.

Видеозапись конференции опубликована на официальной странице Антиохийской Православной Церкви в социальной сети.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90899/>